8年至奴逃出生天

不敢揭发, 因为怕被人追杀!

还有34个人困在"人间地狱"



经历了这段死里逃生的"黑工之路",巢湖小伙胡寿朋尽管已经平安回家,但是他仍然没有走出那梦魇般的回忆,他在简单讲述他的不幸遭遇后,便沉默不语。同时,他的父母和叔叔一再对记者说,如果他们站出来揭发黑煤窑老板,他们肯定会过来追杀他们的。以下是记者与柳志彬进行的一番对话。

记者 张发平 文/图

【对话】

记者:你们被困在井下,主要是 干什么活?

柳志彬:每天除了吃饭睡觉,就 是挖煤。我们吃饭睡觉都是在井内, 整天不见天日。

记者:吃得怎么样,有没有受到老板威胁?

柳志彬:吃得还好,因为他们想 让我们有一个健壮的身体来干活。 他们在平时的言语中,肯定有威胁 的。煤窑内有视频监控,如果有人怠 工,立即就会被发现,所以大家不敢 偷懒。

记者:你能确定你们所在的黑煤 窑位置吗?

柳志彬:煤窑的具体位置,我记不清了。就是现在去,也很难找到。即便现在去找,那里肯定人去楼空,

记者:那你知道那个黑煤窑是哪个县.哪个镇?

柳志彬:具体哪个镇,我不清楚。但是,我知道,那个地方是山西 省洪洞县。

柳志彬:很想家,想念妻子和孩子。但是,想也没用,我们想逃,可是那里看守严密,有两道铁门紧锁,你

就是想逃,也逃不出去,弄不好,会被 打死的。所以,我一直在寻找和等待 机会,

记者:为什么会拜看门老人为干 爹,你们在出逃前为什么给他磕头?

柳志彬:我拜他为干爹,主要是跟他套近乎,想取得他的信任,寻找出逃的机会。出逃时,我和小胡向他磕头有两个目的,一是感激他对我们放行,二是希望我们逃出去后,他不要给老板打电话。在我们逃走后,如果他给老板打电话,我们肯定跑不掉。

记者:被关在黑煤窑做苦力的, 一共有多少人?

柳志彬:一共有36个人被关在那里,我和小胡逃出来了,还有34个人 在那里面。

记者:你恨那个黑心矿主吗,能 不能站出来去揭发他?

柳志彬:肯定恨。我父母说了,这件事情不希望对外说,能够平安出来,比什么都重要。我们只想平平安安过日子,不想把事情搞大。

记者:你有没有想过,你的揭发能够挽救那34名被困的兄弟?

柳志彬:你说的对。但是,你无 法想象出他们手段有多狠,他们什么 事情都会做出来的。不是我没有正 义感,是因为那里太黑了!我只是一 个普通的公民,我想平平安安地过自 己的生活。



提到儿子的遭遇,胡寿朋的父母泪流满面

骨肉分别八年 母子见面痛哭

【特写】

9月19日,当胡寿朋在柳志彬的陪同下,回到阔别8年的家乡时,乡亲们都纷纷来到他家门口,点燃鞭炮以示庆贺。胡寿朋一下车,母亲唐慈秀急匆匆迎上去,紧紧地抱着他,母子俩相拥痛哭。

"小柳是我儿子的救命恩人"

"如果没有小柳的机智,我们今生都恐怕难以见到儿子了",父亲胡必垠对记者说,小柳是我儿子的救命恩人。今年5月份,儿子逃出来后,从山东德州回到上海,想找点临时工做,攒一点路费回家。期间,他几次写信回家,家里都没有收到。最后一次,将自己的照片通过快递寄回来,9月19日才被村干部发现送到家中。

"以为儿子已经不在了"

"在我心里,已经做了最坏的准备了!"谈起 儿子胡寿朋的归来,胡必垠说,8年了,他做梦都 盼着儿子回家,可是梦醒时,他在心里告诉自 己,儿子可能已经不在人世间了。

胡必垠告诉记者,儿子失踪后,他们一家人 四处打听和寻找,可是杳无音信。他们也曾到 当地警方报案,在报纸上登寻人启事。可是,每 一次去上海寻子,都是希望落空。

想念儿子 妈妈哭坏了眼睛

"他回家后,见什么人都怕,不说话,瘦得皮包骨头了,我的心都碎了。"9月21日,拿着儿子寄来的迟到的快递,母亲唐慈秀忍不住失声痛哭。

唐慈秀说,8年来,她白天在地里干活,想起儿子,就流眼泪。到了夜晚,她常常和丈夫一起在被子里失声痛哭。因为思念儿子,她的双眼都哭坏了,从老远处看人,视线一片模糊。儿子回来后,好像变了一个人,成天不说话,好像呆痴了。

"他离家时才22岁,如今已经30岁了。"说到这里,唐慈秀的眼圈再一次发红,眼泪在眼睛里直打转,她深深地发出一声叹息,儿子的青春已经被耽误了。

店庆回馈 尊享好礼等您拿

百大商业大厦12周年店庆豪情献礼

用"不凑热闹"来形容合肥百大商业大厦 很贴切,它不驻扎市中心,而是在南七建立起 自己的"大本营";它不盯紧密集的客户群,而 是将目光锁定在"社区"人群;它打破百货业 经营模式的枷锁,对自身进行精细化"整容"。

本月23-26日,百大商业大厦12周年店 庆第二阶段活动正式启动,"感恩盛宴,震撼 回馈"响彻整座城市,这个九月,用实惠"俘 虏"消费者的心。

策略:紧盯社区"中转站"

"主要还是南七的地理位置好。"谈到当初"驻扎"南七的选择,合肥百大商业大厦营运部的相关负责人表示,南七坐拥四通八达的路网干道,高架贯通后,从南边的肥西、经开区往市中心的交通也更加方便了,南七无疑成为了"中转站",而在这附近,同样有合肥较成熟的人群聚居区。

为了更读懂和贴近消费者的需求,商业大厦盯上了社区这个"一线机构",不仅在产品结构上更倾向"社区",也想方设法丰富居民的精神生活。商业大厦的员工与附近小区居民开展互帮互助活动,举办社区卡拉OK大赛,关注空巢老人,联手推动社区文化生活。

同时,据相关负责人透露,在十二五计划中,商业大厦还打算重点强调企业的社会责任感,增加回报社会的一些行动计划。

成熟:越"整"越精细

步入新世纪,商业大厦崛起于南七商 圈的同时,也明显感觉到了自身商品结构、 品类以及商场硬件的"老化"。

从去年开始,商业大厦开始了相关内部调整。调整后的商业大厦,经营面积优化,商品种类更加丰富,商品布局更加合

理,变得更加"大气"、"洋气"。商业大厦利用 12年的时间,完成了3次"转身",每次调整,都 被看做是一次成长。

今年,商业大厦还做了很多精细化的调整:切合周边居民"爱金"的需求,引进多个品牌,扩大一楼黄金卖场的规模,将南七打造成为"黄金重镇";迎合周边学生群体的消费习惯,增加了太平鸟等休闲时尚品牌。

可以说,百大商业大厦的每次调整和"整容",都是站在消费者的立场和角度。

感恩:12周年店庆引爆"双节"

穿着类满100送120/100/80,会员实付满300元加赠30元现金礼券,感恩6级礼豪放送。购穿着类满500元即可获赠2011年全年报卡一张,同时可获500元Seven酒吧体验券一张。金动全城,闪耀庐州。9月22-26日,金至尊独家感恩特惠,全场3.8折

起,周大福黄金每克优惠5元,老凤祥黄金 96折,老庙、明牌黄金每克优惠20元。宝 瑞源国玉奇石展销会精彩进行中。

9月26日下午,商场将举办大型的四福珠宝模特走秀和"钻石星语,大钻巡展"活动。首次巡展:一克拉大钻28800元,30分大钻2880元。凡购买四福珠宝,折后满2000元即可再享受95折优惠;折后满4000元即可获赠黄金转运珠一颗。

眼花缭乱的珠宝玉石掀起了全场购物狂潮,而鞋类和化妆品这样受女性青睐的产品自然也不会错过这次"狂欢"的机会。据了解,倩女、红蜻蜓、意尔康等品牌女鞋满100送120。9月22日-28日,购玉兰油系列产品满480购700满1580元以上,再额外加赠老凤样黄金转运珠手链1个。 黄军志 沈娟娟